

王学科：中共是毒药 邪恶本质永远不会改变



2024年11月3日，“全球退党服务中心”在纽约最大的华人聚集地——法拉盛市中心举行了盛大集会，纪念《九评》发表20周年。（戴兵/大纪元）

更新 2024-11-06 2:11 AM 人气 123

标签：九评共产党，三退，全球退党中心，王学科，邪党组织，独立媒体

【大纪元2024年11月05日讯】北美时间11月3日（周日），全球退党服务中心在纽约法拉盛举行集会，纪念大纪元系列社论《九评共产党》问世20周年，庆祝4.38亿人退出中共党、团、队组织（也称：三退）。美国中文大纪元副总裁王学科与会并发表讲话，全文如下：

中共是毒药 邪恶本质永远不会改变

大家好！下午好！

我非常高兴今天能与大家一起庆祝《大纪元时报》发表《九评共产党》20周年纪念。自那2004年11月《九评共产党》发表以来，有超过4.38亿的中国人觉醒，退出了中共及其相关组织。从这个角度来看，我想说《大纪元时报》无畏地站出来并发表了《九评》告诉人们真相。全球退党中心坚持不懈的鼓励全球华人退出中共邪党及其相关组织，让他们在远离邪恶努力中做出了巨大的贡献。

我叫王学科，我想分享一些我与《大纪元时报》的故事。我1983年大学毕业，1993年来到美国留学。大家都知道，中共于1999年开始了对法轮功的残酷迫害。我们于2000年创立了《大纪元时报》。当时与李博士及其他成员一起，我们在亚特兰大的一个地下室创办了首份《大纪元》美东南版报纸，并于2000年9月26日正式出版。自那以来，我一直在《大纪元》工作到现在。在加入《大纪元》之前，我是一名软件工程师。为了全职投入《大纪元》的工作，2001年元月我辞掉了原来的工作，开始了我们在《大纪元》艰辛的旅程。

由于大纪元纽约办公室需要人力的支持，我于2005来纽约办公室帮忙。为了节省旅费，每次我都会尽量在纽约待更长的时间，通常是一到两个月。那时，我太太和女儿在亚特兰大，当时，女儿只有6岁。在我们亚特兰大的社区里，邻居总是看到我太太带着我女儿，没有爸爸在，我太太一个人在炎热的夏天除草，很多人以为我太太是单亲妈妈。每次我回家后，通常只能和我太太及幼小的女儿一起有一周左右。每次她们送我到Marta地铁站去机场，送走我后，我女儿都会在车的后座偷偷地哭泣，因为她不想爸爸离开。我记得到了她8、9岁时，有一次我告诉她，“你知道爸爸是干啥，你爸爸在为善良的中国人提供真相。”她从此不再哭泣，我打心底里为她自豪。有一段时间，我们一家三口人住在三个不同的地方。在大纪元工作的24年生涯中，近十年的时间，我是过着两地分开的生活，幼小的女儿大部分时间过着没有爸爸陪伴的生活。

我至今仍记忆犹新，在2005至2009年在纽约工作期间。几乎每次从曼哈顿坐E线地铁在皇后区下车后，晚上10点左右从地铁站走向宿舍时，我在心里默默地告诉中国人，“我王学科每天都在为你们工作，希望你们能早日知道真相，退出那个邪党组织。”

是的，我在《大纪元》工作24年不间断工作的动力就是，我们希望《大纪元》作为独立媒体，传递真实可靠的资讯，让大家能真正的知道真相，做出你们生命中最重要决定——那就是退出中国邪恶组织，而不再被中共的谎言欺骗，做一个有尊严的人，有幸福生活的人，而不是只有好日子的人。

我曾看过一个视频，讲的是幸福生活和好日子的区别。即使在海外，我们有绿卡，有美国公民身份，我们有些人能过着比较好，有房子，有自己的公司或收入不错的工作，不愁吃穿等，算是有好的生活。但是，由于中共邪恶的阴影，我们不敢说我们想说的话，不能做我们想做的事，有的时候我们还要违背良心的做事，我们心里充满恐惧和焦虑。所以，我们的生活并不幸福。我们都是受害者。

因为我在《大纪元》工作，我无法与我从小一起长大的奶奶说声告别。我爸爸去世前，我无法回中国见他一眼。我的弟弟，病魔缠身，在他去世前，我也无法见他一眼。他们都是我的亲人，说句实话，尽管我心里难过，但我没有流下眼泪，因为我知道我知道我在做什么，我必须坚强！我所有的付出和家庭牺牲都是值得的。

在海外这样一个自由的社会里，到处是真相，而且是免费可以得到的，有些中国人由于各种原因，却仍不知道真相。想到这里，我会心里难过，偷偷为你们流泪。在这里，我想告诉大家，我们大纪元员工几乎都放弃自己的舒适生活，辛勤工作，为的是你们能知道真相。也希望你们能讲真相与你的亲朋好友分享。

最近，我重看了《九评》的所有视频，再次唤醒了我对中共罪行的记忆。中共是邪恶的，它迫害善良的人，包括党内成员及其家属。在它的控制下，人们的生活非常痛苦。比如，一位父亲杀害了他的妻子和两个孩子。当这位父亲杀死妻子和一个孩子后，另一个孩子恳求父亲不要杀他，但最后还是被杀。为什么？

因为负债，父亲的压力太大，在中共的扭曲社会中他已经精神崩溃。大家可能也知道，最近，有9位00后的年轻人集体跳桥自杀，因为在中共的统治下，他们感到绝望，宁愿死去也不愿过着毫无意义的生活。这一切的一切祸根都是中国邪党，我们不希望看到这样的悲剧。

今天我们聚集在这里，不是为了走过场。我们真心为脱离邪党的生命高兴。让那些还没明白真相的人们了解真相。呼吁大家看清中共的邪恶本质。中共是毒药，它的本质永远不会改变。无论谁上台掌权，情况都一样，我们都不要抱任何幻想。大约两年前，我曾与Eric Trump坐下来交谈，我送了他《九评》和《魔鬼在统治着我们的世界》的书，让他告诉他父亲Donald Trump，不要用商业谈判的策略来对付中共，对邪党不能有丝毫的仁慈。它的存在，就是对所有人的威胁。

我有两位好朋友，他们是退休的外交官。他们曾来到我们办公室，对我和其他《大纪元》员工说，只有《大纪元》能击败中共，因为《九评共产党》和《魔鬼在统治着世界》一针见血的指出中共就是邪灵。今天，我想提醒大家，中共的邪恶不仅是肉体上的杀戮，它更想用邪恶的意识形态来控制我们的思想，摧毁我们的传统文化，让人们在道德上堕落，最终我们每个人都将在这个扭曲的环境中受苦，每个人都有面对毒食品、假新闻、假宣传、假朋友、假媳妇、假药、假酒、假奶粉、假疫苗、假化妆品、假名牌、假学历、假保健品、假数据、假农药肥料。

邪恶没有可怕的，从来都是邪不压正。从今天开始，我们站在一起将力量无比。让我们一起迎接没有中共的新中国的早日到来。

下周，11月10日下午1点至3点半，在喜来登酒店7楼，大纪元、新唐人联合举办庆祝《九评共产党》发表20周年研讨会，有9名嘉宾演讲，并和大家互动，一起探讨如何加速解体中共，迎接没有中共的新中国。欢迎大家参加。

谢谢大家！

【全球退党服务中心供稿】

退党网地址：<https://www.tuidang.org/>

本文网址：<https://www.tuidang.org/2024/11/03/700153/>

责任编辑：朱颖

相关专题：[九评和退党](#)